
Práctico 2
TRANSFORMACIÓN DE ESFUERZOS

2.1 : σ
1

=− 86, 4 𝑀𝑃𝑎   ;  σ
2

=− 13, 2 𝑀𝑃𝑎  ;  σ
3

= 0 𝑀𝑃𝑎

2.2 : σ
𝑥' =− 49, 2 𝑀𝑃𝑎   ;    τ

𝑥'𝑦' 
=  − 2, 4 𝑀𝑃𝑎

2.3 : a) σ
𝑥' = 9 𝑘𝑠𝑖 ,   τ

𝑥'𝑦' =  3, 8 𝑘𝑠𝑖 ;  σ
𝑦' =− 13, 0 𝑘𝑠𝑖 

b) σ
𝑥' = 5, 4 𝑘𝑠𝑖 ,   τ

𝑥'𝑦' =  −  9, 1 𝑘𝑠𝑖 ;  σ
𝑦' =− 9, 35 𝑘𝑠𝑖 

2.4 : a) σ
𝑦𝑀𝐴𝑋

= 145, 6 𝑀𝑃𝑎

b) σ
1

= 150 𝑀𝑃𝑎   ;  σ
2

= 55, 6 𝑀𝑃𝑎  ;  σ
3

= 0 𝑀𝑃𝑎    

2.5 : Se cumple la condición para giros menores a horarios y para Antihorarioθ≤5, 2° θ≤132°

2.6 : a) Giro ejes de antihorario.𝑥𝑦 θ = 33, 7°

b) σ
𝑀𝑎𝑥

= 18 𝑘𝑠𝑖   

c) ;τ
𝑀𝑎𝑥

= 9 𝑘𝑠𝑖   τ
𝑀𝑎𝑥 𝑒𝑛 𝑝𝑙𝑎𝑛𝑜

= 6, 5 𝑘𝑠𝑖


